
 
Sajtóközlemény 

Budapest, 2023. június 30. 

 

ÉRTÉKESÍTI A DIGI MOBILINFRASTRUKTÚRÁJÁT A 4iG CSOPORT  
Az előfizetők sikeres Vodafone-os hálózatváltását követően a tranzakció a használaton kívüli 

toronyhálózatot, rádióhálózati eszközöket és frekvenciahasználati jogot érinti 

 

▪ A 4iG csoport távközlési vállalataira kiterjedő integrációs stratégia részeként 

racionalizálja hazai mobilhálózati portfólióját. 

▪ A vállalatcsoport a mai napon bejelentette, hogy stratégiájának megfelelően 

leányvállalata, az Antenna Hungária Zrt. megállapodást kötött a DIGI mobil 

infrastruktúráját tulajdonló MIS Omega Mobilhálózat Kft. értékesítésére.  

▪ A többek között kétezerötszáz tornyot, aktív és passzív rádióhálózati eszközöket, 

valamint az 1800Mhz frekvenciatartomány használatához kapcsolódó jogot, illetve 

rádióengedélyt tulajdonló társaságot a magyar állam tulajdonában lévő Pro-M Zrt. 

vásárolja meg. A tranzakció értéke 68 milliárd forint. 

▪ A kormányzati célú hírközlési szolgáltató, az EDR hálózatot üzemeltető Pro-M Zrt. az 

adásvételnek köszönhetően modern mobiltelekommunikációs infrastruktúrához jut, 

amellyel biztosíthatja a rendvédelmi szervek, a Magyar Honvédség és a 

katasztrófavédelem szélessávú adatátviteli szolgáltatását.  

▪ Az akvizíciónak köszönhetően a Pro-M fejlesztése alatt álló PPDR rendszer kiépítésére 

irányuló infrastrukturális és hálózatfejlesztésének időtávja jelentős mértékben 

lerövidül. 

 

A 4iG csoport távközlési portfólióját tulajdonló Antenna Hungária Zrt. adás-vételi megállapodást 

kötött a Pro-M Zrt.-vel a DIGI Magyarország mobilinfrastruktúrájának értékesítéséről – tette közzé a 

Budapest Értéktőzsde oldalán a 4iG Nyrt. A DIGI Távközlési Kft.-ből idén májusban vált ki a MIS Omega 

Mobilhálózat Kft., amely a toronyhálózat mellett a saját és bérelt telephelyeket, illetve ezek teljes 

infrastruktúráját, valamint a 4G szolgáltatást biztosító aktív és passzív rádióhálózati eszközöket, illetve 

átjátszó állomásokból álló mobilhálózati infrastruktúrát, továbbá az 1800Mhz frekvenciatartomány 

használatához kapcsolódó jogot, illetve rádióengedélyt is tulajdonolja. A DIGI mobilhálózati 

eszközeinek értékesítésére a 4iG több potenciális vevővel is tárgyalást folytatott, amelyek közül a Pro-

M Zrt. ajánlatát fogadta el. Az összesen 68 milliárd forint értékű tranzakció ellenértéke a vételár 

mellett tartalmazza a Pro-M Zrt. által igényelt egy éves üzemeltetési, továbbá a 

toronyinfrastruktúrához tartozó új core-hálózat kiépítésének költségeit is. A vevő a tranzakció 

részeként a vételárat 2024. július 31.-ig három részletben fizeti meg. 

 

A 4iG távközlési üzletágát érintő integrációs stratégia egyik sarokpontja a vállalatcsoport 

társaságaiban meglévő infrastruktúra racionalizálása, illetve monetizálása. Ennek érdekében a 4iG 

csoport jelenleg is vizsgálja magyarországi vezetékes, valamint a nyugat-balkáni passzív mobil 

infrastruktúrával kapcsolatos összevonási és kiszervezési lehetőségeket a telekommunikációs üzleti 

folyamatainak átalakítása, a jövedelmezőség javítása, illetve tőkebevonási lehetőségek céljából. 

 



 
A magyar állam tulajdonában lévő és a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Zrt. leányvállalataként 

működő Pro-M, a hazai készenléti szervek távközlési szolgáltatója. A vállalat a szélessávú 

mobiladatátviteli infrastruktúra megvásárlásával hatékonyan hajthatja végre a stratégiáját, és a 

tranzakcióval a Pro-M hosszú évekkel lerövidíti a szélessávú mobil- és hangadatszolgáltatást biztosító 

PPDR rendszer fejlesztési időszakát. Az új készenléti hálózat alkalmas a rendvédelmi szervek, a Magyar 

Honvédség és a katasztrófavédelem saját készenléti rádiófrekvenciás hálózatának megvalósítására. Az 

infrastruktúra és a hálózat segítségével a Pro-M Zrt. a gáz-, áram- és vízszolgáltató vállalatoknak 

nyújtott zártláncú, szegmentált kommunikációs hálózat szolgáltatásai is kibővülnek. Az akvizícióval 

javul a már meglévő infrastruktúra lefedettsége és rendelkezésre állása, amely mellett a 

kommunikáció is biztonságosabbá válik.  
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Háttérinformáció:  

 

 
A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió vezető távközlési és IT-

csoportja, valamint a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett tőkepiaci 

társaság friss és innovatív szemléletmódja, valamint Magyarország vezető IT rendszerintegrátorként betöltött pozíciója a 

csoportot a régió digitális átalakulásának vezető lakossági és üzleti szolgáltatójává teszi. A 4iG dinamikus terjeszkedési 

stratégiájának köszönhetően a magyarországi és a nyugat-balkáni távközlési piac meghatározó szereplőjévé vált. A csoport 

folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakértelmét és portfólióját, hogy megfeleljen a távközlési és IT-piacok változásainak és 

igényeinek. A 4iG Csoport jelenleg közel 8200 munkavállalót foglalkoztat. www.4ig.hu 

 

Pro-M Zrt. 
 

A Pro-M Zrt. 2006 óta nyújt kormányzati célú hírközlési szolgáltatást, elsődlegesen a készenléti felhasználók és védelmi 

szervezetek számára. Ugyanakkor az Egységes Digitális Rádiórendszer (EDR) szolgáltatásai a kritikus infrastruktúrák, a 

felsőküszöb értékű veszélyes üzemek és országos szolgáltatók számára is biztosítottak. Az EDR hálózat egyedülállóan magas, 

a kereskedelmi hálózatoktól eltérően országos területi lefedettséget, garantált rendelkezésre állást és magasfokú 

adatbiztonsággal történő hangkommunikációt tesz lehetővé. A Pro-M Zrt. a tulajdonába jutó infrastruktúrát a jelenlegi 

hálózat képességeinek kiterjesztésére, a készenléti felhasználók és kritikus infrastruktúrák igényeire reagáló, komplex, hang-

, adat-, videó- kép szolgáltatást biztosító  fejlesztésre hasznosítja. www.pro-m.hu  
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